



Новгородские следователи передали воспитанникам подшефного детского дома Новогодние подарки



Ежегодно в преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области участвуют в утренниках воспитанников детского дома-интерната для умственно отсталых детей имени Ушинского. Специально для следователей ребята всегда готовятся и показывают концерты.

К сожалению, в этом году из-за ограничительных мер встреча с подшефными ребятами не сопровождалась привычными концертными номерами и общением, но несмотря на это, следователи продолжают заботиться о детях, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Офицеры приобрели для воспитанников учреждения новогодние украшения и мандарины, которые с соблюдением всех необходимых санитарных норм передали детям.



Изображения



30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1527128>